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EAN 745760721238 
Kód produktu W7800102 

Vzdáváme hold legendárnímu albu „British Steel“ britské kapely Judas Priest, které je rozpoznatelné podle
ikonické žiletky na obalu se speciálním heavy metalovým stáčením. Tato nekuřácká single malt whisky zrála
převážně v sudech po bourbonu a byla snoubena s vyzrálými destiláty z čerstvých sudů z amerického bílého
dubu (panenský dub). Ty dodávají whisky nejen nádherné ovocné tóny a hřejivé dubové koření, ale také
krásnou barvu.

Nefiltrováno za studena a bez barviv
Vyrobeno ze 100% čistého ječného sladu
Dvakrát destilováno v našich pravých skotských kotlích
Zrálo v sudech ex Bourbon a American Virgin Oak Barrels
Limitováno na 12 000 lahví

Dostupnost na hlavním skladě: expedujeme ihned
Dostupné množství u dodavatele: na dotaz do 7 dní
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Popis
British Steel je šesté studiové album anglické
heavymetalové skupiny Judas Priest, vydané 11.
dubna 1980 u CBS Records a v květnu 1980 u
Columbia Records. Bylo to první album kapely, na
kterém hrál na bicí Dave Holland. Během rozhovoru
s podcastem Educate Ebony z Wall of Sound Max
Cavalera prohlásil, že British Steel je „základní
thrash metalové“ album, které každý potřebuje
slyšet, a řekl: „Jsem si jistý, že se můžete zeptat
Metallicy, kdyby nebylo British Steel, tak by nebuď
tady."" British Steel viděl, jak kapela zopakovala
komerční zvuk, který založili na Killing Machine.
Tentokrát opustili některá temná lyrická témata,
která byla prominentní na jejich předchozích
vydáních, ale některá z nich stále zůstávají. V
červnu 2017 se Rob Halford v podcastu ""Rolling
Stone Music Now"" na rádiu Sirius objevil v červnu
2017 a řekl Rob Halford, že skupina mohla být
inspirována AC/DC na některých skladbách poté, co
je podpořili na evropském turné v roce 1979. British
Steel byl nahrán v Tittenhurst Park, domově
bývalého Beatle Ringo Starra, po falešném začátku
ve Startling Studios, které se také nachází na
pozemku Tittenhurst Park, protože kapela
upřednostňovala Starrův dům před samotným
nahrávacím studiem. Digitální samplování nebylo v
době nahrávání ještě široce dostupné, takže kapela
použila analogový záznam rozbíjení mléčných lahví,
aby byl zahrnut do „Breaking the Law“, stejně jako
různé zvuky v „Metal Gods“ produkované
kulečníkovými tágami a tácy. příbory.Je to první
album Judas Priest s bubeníkem Davem Hollandem a
bylo vydáno ve Spojeném království za zvýhodněnou
cenu 3,99 ?, s reklamami v hudebním tisku
nesoucími legendu „British Steal“. Písně „Breaking
the Law“, „United“ a „Living After Midnight“ byly
vydány jako singly. Album bylo remasterováno v
roce 2001 se dvěma bonusovými skladbami.
Bonusová studiová skladba „Red, White, and Blue“
byla napsána v relacích pro album Twin Turbos
(které se stalo Turbo z roku 1986) a nahrána v
Compass Point Studios v Nassau v červenci 1985.[7]
Druhá bonusová skladba, živé vystoupení „Grinder“,
byla nahrána 5. května 1984 v Los Angeles během
turné Defenders of the Faith. V roce 2009 zahájili
Judas Priest svou 30. jubilejní část svého světového
turné Nostradamus v USA tím, že poprvé zahráli
British Steel naživo v celém rozsahu. Jediná další
alba Judas Priest, ze kterých byly všechny písně
provedeny živě, jsou Defenders of the Faith (1984) a
Rocka Rolla (1974), ale žádné z nich nebylo hráno v
původním pořadí LP ani během stejného turné
(ačkoliv původní americké debutové LP mělo jiné
průběžné pořadí než britská verze). K 30. výročí
vydání alba přišlo DVD a CD s živou show
zaznamenanou 17. srpna 2009 v Seminole Hard
Rock Arena v Hollywoodu na Floridě v rámci turné
British Steel 30th Anniversary.[8] Živé verze všech
skladeb British Steel z tohoto vydání byly také
zpřístupněny jako obsah ke stažení pro sérii
videoher Rock Band počínaje 11. květnem 2010.

Hlavní parametry
Značka Judas Priest 
Druh Single malt whisky 
Produkce raritní kousek 
Původ Německo 
Charakter kořeněné, ovocný 
Výroba Non chill filtered 
Zrání v dubových sudech, ex-Bourbon 
Objem 700 ml
Alkohol ABV 47,00 %
Balení holá lahev 

LMIV & Doplňkové parametry
Zákonné zařazení whisky 
Složení jednodruhový destilát ze sladového ječmene, voda 

Alergeny upozornění Upozorňujeme, že tento produkt může obsahovat alergeny. Přesné složení a
alergeny jsou k dispozici na obalu výrobku. Prosím, zkontrolujte před konzumací. 


